



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：104 年 08 月 25 日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保結合全聯慶祥慈善事業基金會贈送物資予重傷被害人

犯保總會今年結合『財團法人全聯慶祥慈善事業基金會』，提供因犯罪被害重傷之馨生人所需物資，屏東分會計有 3 戶弱勢之重傷被害人受益。屏東分會榮譽主委黃玉垣、主委李昭仁、執行秘書林佩宜分別於 8 月 24 日下午、8 月 25 日上午由分會專任人員及志工陪同親送物資到案家。

蘇姓個案多年前被打成植物人（昏迷），母親為照顧蘇男，不僅聽從醫生建議細心照料，更遍尋宗教方式只為祈求一線生機，所幸皇天不負苦心人，在母親百般呵護下終於恢復意識，同時也展開復健之路，現今的他，竟可透過輪椅代步，並與榮譽主委握手、微笑以對；蔡姓案主（簡稱蔡女）99 年於台北發生車禍呈植物人（昏迷）狀態，由祖父母接回屏東照顧。蔡女命運多舛，從小父母即不願扶養，將之丟棄給祖父母照顧，蔡女長大後北上求學，卻又因車禍陷入昏迷。在祖父母不放棄之意念下，蔡女終於甦醒並學習復健，雖然過程中充滿痛苦，甚至會生氣、發脾氣並不願意復健，但祖父母不斷安撫、鼓勵，讓其一步一步邁向復原之路。蔡女於榮譽主委慰問時，還開心的用左手比出大讚手勢；周姓案主（簡稱周女）於 101 年發生車禍致全身癱瘓，案發後雖持續復健，但復原之路較為艱辛。因周女四肢無力，故周母於照料時都需使出所有力氣。榮譽主委聽聞非常不捨與心疼，同時安撫周母並鼓勵周女要好好努力趕快復原，周母感動落淚、啜泣不已，這是第一次周母在人前哭泣，從眼淚中似乎道盡了照顧周女的心酸與過程中的擔心受怕，這眼淚也同時訴說著對分會同仁的感謝之情。

犯罪被害重傷者，在被害事件發生後，家人最擔心的永遠都不是訴訟，而是被

害人何時甦醒、如何康復、怎麼復健。這復原的歷程，歷經多少年的等待、照顧，其心理壓力、害怕以及對未來的不確定性，又是如何的折磨著馨生人。但，不放棄，總是會看到一絲希望。榮譽主委從這3個案件上，看到了生命的奇蹟，也感佩家人在旁不辭辛勞的細心照顧，更感動於被害人對生命的堅持，慰問過程中不斷鼓勵、關心馨生人；馨生人感動於榮譽主委與分會同仁特地前來，不僅熱情相對，也投以無數的微笑及感謝的擁抱。人情的溫暖、感動的淚水、關心的溫情，再再包圍著馨生人，使他們原本無奈、失望的心，重新溫暖，重馨感動，重拾對社會的信心。

